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Egy szegény asszony egy kosár tojást vitt a vásárra. Valaki beleütközött, mire az elejtette a kosarat s a tojás mind

összetört; azonban az illet® a kárt megtéríteni óhajtván, tudakozódik vala a tojások száma fel®l; az asszony felelé, hogy

nem tudja biztosan, de jól emlékszik rá, hogy párosával rakosgatva azokat, maradt 1; akkor is 1 maradt, mid®n 3-,

vagy 4-, vagy 5-, vagy 6-osával rakta ki, de 7-esével számlálva, nem maradt egy sem. Kérdés, hogy tudnád ezekb®l a

tojások számát kiokoskodni?
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